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Obec Zlatníky 
 

   Obec Zlatníky se stala městskou částí v roce 1975. Od té doby úzce spolupracuje se 
Statutárním městem Opava. Klíčovým dokumentem, kterým byla vymezena vzájemná 
spolupráce je statut, který vznikl po vzájemné dohodě. Ten vymezuje práva a povinnosti 
obou stran. Obsah tohoto dokumentu jasně preferuje zájmy tehdy dominantního partnera. 
Převážně z těchto důvodů jsou pravomoci městských částí velmi okleštěné a v současné 
době i zmatečné. Přestože SMO na rozhodnutí obecního zastupitelstva klade nemalý 
důraz, je to jen poradní hlas, který může být následně přehlasován. V mnoha případech 
tak bylo již učiněno k malé spokojenosti místních obyvatel. Přidáme-li k tomu neochotu 
investovat do celkového rozvoje obce, máme zaděláno na vznik negativních vztahů mezi 
samotným městem a jeho městskými částmi. Dlouhodobě špatná komunikace vedla 
k prohlubování krize, která vyústila sjednocením všech městských částí, které se 
následně domluvily na dalším společném postupu. 
   Tady je třeba poznamenat, že vzájemné spojení vyhovuje oběma stranám. Je však třeba 
se zamyslet nad spolupráci, která nebude zvýhodňovat silnějšího partnera a nabídne 
možnost rozvoje i ostatním. Je třeba si uvědomit, že veškerý majetek, který má obec ve 
správě patří Magistrátu města Opavy, a my jsme pouze jeho správci, kterým však 
neskonale záleží na jeho rozvoji a vzkvétání. Snad každý chce žít tam, kde se mu líbí a 
kde může svým názorem a snahou pomoci k celkovému zlepšování životní úrovně. 
   Takoví občané ve Zlatníkách žijí. Dobrovolně a bez nároku na honorář pracují ve 
spolcích, které se starají o místní mládež a pomáhají k bohatšímu životu všech generací. 
Povinností nás zastupitelů je těmto organizacím pomáhat a připravovat jim takové 
podmínky, díky nimž se jim jejich práce bude dařit. Patří zde Sbor dobrovolných hasičů, 
který se stará o dvě žákovská družstva do patnácti let. Účastní se celoroční hry „Plamen“, 
kde výsledky v umístění sahají až na celorepublikovou úroveň. Aktivně se zapojuje do 
celoroční soutěže „Mladecká liga“. Pořádá týdenní letní hasičské soustředění a v zimě 
„Falešné vánoce“ na kterých si připomíná tradice a zvyky. V zimním období organizuje 
dětský karneval. Pro dospělé pořádá souboj ulic v hasičském útoku a tradiční ples. 
Tělovýchovná Jednota Sokol Zlatníky se stará o družstvo minižáků a družstvo mužů, 
které hraje 1. B třídu v kopané. Navíc pořádá turnaj ve stolním tenise, tréninková 
soustředění a turnaj s účastí okolních obcí, kde se utužuje kolektiv a vzájemná 
spolupráce. Sdružení občanů „Čtyřlístek“ staví vánoční betlém, pořádá prodej živých ryb, 
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organizuje „Olšičkovou šou“, při které se sjíždí místní kopec na netradičních strojích a 
v neposlední řadě „Retro ples“, který je chloubou jejich aktivit. Schází se tzv. babinec, 
kde se setkávají ženy, které chtějí život v naší obci zpestřit a oživit. Pořádáme setkání 
seniorů a chodíme přát jubilantům k jejich výročí. Organizujeme Masopustní veselí, 
pečení vánočních perníčků a oslavu Halloweenu. Před cca deseti lety jsme navázali 
spolupráci s obcí Zlatníky na Slovensku v oblastech samosprávy, kultury, tělovýchovy, 
požární ochrany, myslivosti a cestovního ruchu.  
   Nejpalčivějším problémem současnosti je doposud neuskutečněný odkup nemovitosti 
ve vlastnictví Tempa, které se nachází ve středu obce, a žádáme o ni zhruba jedenáct let. 
Stále s námi žijí občané, kteří k nemovitosti cítí osobní vztah, protože ji sami vystavěli. 
Jsou zde prostory, které potřebujeme vzhledem k našim nemalým aktivitám. Chybí nám 
skladovací místnosti, knihovna, senior centrum a důstojné prostorové podmínky 
k přípravě pohoštění pro masopust, plesy, setkání se seniory, výroční členské schůze, 
pečení vánočních perníčků a další akce, které se pořádají v kulturním domě. Potřebujeme 
úpravu mostu ve směru na Stěbořice z důvodu jeho malé průtočnosti. Při zvýšené hladině 
dochází k narážení vody do konstrukce mostu a následnému vylití vody mimo koryto 
potoka. Nová splašková kanalizace a čistička odpadních vod je sice již vyprojektována, 
ale peníze na její realizaci chybí. Rádi bychom byli informováni o aktivitách odboru pro 
zajišťování těchto finančních zdrojů, abychom mohli aktuálně informovat naše občany.  
  
   Dále: 
-výstavba chodníků - ulice Mošovec a ulice 6. května v délce 394m. 
-doplnění sloupů veřejného osvětlení – ulice Na Louky a ulice Stěbořická 
-osazení obrubníků – ulice 6. května, Mošovec a ulice Pod Háj v délce 345m. 
-projektová dokumentace – most přes potok Velká (ulice Pod Háj) 
-celková rekonstrukce objektů bývalého obchodu a restaurace (ulice 6. května) 
 
   V obci je nemalé procento dětí. Pro ně chceme vybudovat podmínky k tomu, aby se zde 
usadily. Společně pak můžeme pracovat na celkovém rozvoji naší obce a vzájemně si 
předávat zkušenosti pro další soužití. 
 
 
Ve Zlatníkách: 8.1. 2015      Starosta obce, Mgr. Lumír Král 
 


